

Câmara Municipal da Estância Turística de

. Guaratinguetá

Estado de São Paulo - Brasil

REQUERIMENTO	No	0028	-2018
---------------------	----	------	-------

Processo nº 2717-2018

EMENTA: Solicita inserção nos Anais da Casa, do informativo: São Benedito 492 anos - Paróquia do Puríssimo Coração de Maria - Modelo de Humildade e Mensageiro da Paz. Missa em Ação de Graça ao aniversário de São Benedito - 05 de outubro de 2018.

APROVADO O REQUERIMEN	NTO
EM/	
REJEITADO O REQUERIMEN	NTC
EM/	
RETIRADO: PELO AUTOR	()
AUSÊNCIA DO VEREADOR	()
EM / /	

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE,

REQUEREMOS, nos termos regimentais, ouvido o Plenário, seja incluído nos Anais da Casa, o informativo: São Benedito 492 anos - Paróquia do Puríssimo Coração de Maria - Modelo de Humildade e Mensageiro da Paz. Missa em Ação de Graça ao aniversário de São Benedito - 05 de outubro de 2018.

Solicitamos, ainda, o envio de cópia do presente Requerimento ao Reverendíssimo Senhor *Padre JALMIR CARLOS HERÉDIA* – Pároco da Paróquia do Puríssimo Coração de Maria e a Ilustríssima Senhora *IZOLINA CARLOTA B. SILVA* – Presidente da Irmandade São Benedito de Guaratinguetá.

Recinto do Plenário "Vereador João Mod", setembro de 2018.

AUTOR: LUIZÃO "DA CASA DE RAÇÃO"

Vereador

Protocolo Nº 2901-2018 24/09/2018

Divisão Legislativa - LC/vr.